TABELA ROBOT ZIEMNYCH -0 $ E-C

POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLO §¢ OBJ ETOSCIIm3] ZU ZYCIE
PIKIETA Z NASYP WYKOP [m] NASYP  WYKOP NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
0,00 0,00 342 0,00
6,25 0,11 20,41 0,11 20,30
6,25 0,03 3,11 20,30
0,01 0,00 0,04 0,00 0,04
6,26 0,09 4,65 20,34
14,04 1,36 38,06 1,36 36,70
20,30 0,11 0,77 57,04
590 0,32 4,18 0,32 3,87
26,20 0,00 0,65 60,91
1520 1,12 6,74 1,12 5,62
41,40 0,15 0,24 66,53
9,85 1,15 431 1,15 3,16
51,25 0,09 0,64 69,69
1,65 0,13 1,36 0,13 1,22
52,90 0,08 1,01 70,91
233 0,18 1,60 0,18 1,42
55,23 0,08 0,37 72,33
7,46 0,30 1,37 0,30 1,07
62,69 0,00 0,00 73,41
RAZEM 4,66 78,06 4,66

Nadmiar WYKOP 73,41m3

(*) - warto sci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



